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ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, El DíA JUEVES QUINCE DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL DIECIOCHO.

000000000000000000

En la ciudad de Daule, a los quince días del mes de noviembre del dos mil dieciocho
a las doce horas con veintiún minutos, se reúnen en SESiÓN ORDINARIA DE
CONCEJO, previa convocatoria del Sr. Pedro Salazar Brazola, Alcalde del Cantón y
con su presencia los siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, BARRERA
NIETO TANYA, GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, RAMfREZ MACfAS ANA, auíz CASTRO CHRISTIAN, SÁNCHEZ
BRIONES ROGERS, VILLAMAR NIETO VICENTE CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, PROCURADOR SíNDICO y AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA,
SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Bien, buenos señores concejales y concejalas,
iniciamos la sesión ordinaria del día de hoy, Señor Secretario constate si existe el quórum
reglamentario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL.-Señor Alcalde existe el
quórum reglamentario.

SR.PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Bien existiendo el quórum reglamentario, instalo
la sesión ordinaria del día de hoy, proceda de acuerdo a la convocatoria Sr. Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL.-El siguiente es el orden
del día:,m

1° LECTURA y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2° LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES OCHO DE
NOVIEMBRE DEL 2018,

3°CONOCIMIENTO y APROBACIÓN DEL "CONVENIO MARCO DE COOPERACIÓN'
INTERINSTITUCIONAL CELEBRADO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE y LA SECRETARÍA DEL AGUA, A TRAVÉS DE LA
SUBSECRETARÍA DE LA DEMARCACIÓN HIDROGRÁFICA DEL GUAYAS,

4° CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL 'CONVENIO DE COGESTIÓN DE OBRAS QUE
CELEBRAN EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE
LIMONAL".

5° CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE CONTRATO· DE
ARRENDAMIENTO DE SOLARES MUNICIPALES:
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CEDEÑO ZAMBRANO DENNY ROXANA, COOPERATIVA DE VIVIENDA HÉROES DE
TIWINZA CÓDIGO CATASTRAL # 4-505-0-0-1.

• REYES NIETO JACINTO CANDELARIO Y HERRERA GÓMEZ NARCISA DE JESÚS,
COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
200-0-0-32,

6° CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE TERRENOS EN
EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL 'ESPERANZA DIVINA" DEL CANTÓN DAULE:

• LEÓN NAVARRETE DIÓGENES ALEXI Y FAJARDO HOLGuÍN HOLGuíN MARYORI
KATUZCA, CÓDIGO CATASTRAL # 006-009-012-007.
PINELA MINDIOLAZA CARLOS ARTERMIO, CÓDIGO CATASTRAL#006-010-001-002_•

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Debe ser Sector la T, Recinto Los Amarillos,
Parroquia Juan Bautista Aguirre.

CONCEJAL RAMíREZ MACíAS ANA: Sr. Alcalde, compañeros concejales, buenas días,
propongo y elevo a moción el primer punto del orden del día, el cual es: LECTURA y
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. Esta moción es apoyada por el Concejal George
Tenorio Frieson.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción someta a votación
señor Secretario.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Bueno el concejo cantonal ya está en la recta final
de concluir el periodo desde mi punto de vista hay algunas cosas que hay que
tenerlas en cuenta primero hace un buen tiempo atrás se declaró este concejo
cantonal en sesión permanente a pesar de no existir eso en ninguna normativa legal
en el COOTAD, ni en la Constitución desde mi punto de vista debería reverse esa
situación, son una de las cosas que estas pendiente se debería revocar previo a que
concluya este periodo legLslativo, con estas conSiCferaClones A FAVOR; BARRERA
NIETO TANYA: Buenas tardes con todas y todos, mi voto es A FAVOR; GEORGE
TENORIO FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO: A FAVOR RAMíREZ MACíAS ANA: PROPONENTE; nuíz CASTRO
CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE: A FAVOR; SALAZAR BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Antes de emitir mi voto
si me gustaría que nos diga el Concejal Bajaña me habla de sesión permanente, no
recuerdo

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Cuando estábamos en el tema de los limites eso se
nombró' sesión permanente yeso no está en la Constitución ni en el COOTAD como
fue una resolución de concejo antes que culmine el periodo hay que revertir eso.
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SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: A ver de lo que yo conozco en el país siguen
los problemas porque la comisión de límites creo que ya envió a la Asamblea y ahí
está, por eso pregunto pero está bien que nos recordó para que el Señor
procurador síndico analice lo manifestado por el Concejal para mí la herida está
abierta, revise este tema señor síndico usted la semana pasada estuvo en Quito,
usted fue al CONALI y sería bueno que par a la próxima semana nos dé una
respuesta al respecto, por lo tanto mi voto es A FAVOR.

ro -- -;¡:- - -- -..,.--
!!.Q.rS~\aría se da a conocer que se aprueba el PRI~R puntq

(lel otilen del día, con DIEZ votos A FAVOR.____..... - - - --=---- --- -

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL- El siguiente punto del
orden del día es: LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
JUEVES OCHO DE NOVIEMBRE DEL 2018.

CONCEJAL GEORGETENORIO FRICSON.- Sr. Alcalde propongo y elevo a moción que se
apruebe el segundo punto del orden del día que fue leído por el Sr. Secretario. Esta moción
está apoyada por los Concejales Barrera Nieto Tanya y Villamar nieto Vicente.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: De manera puntual previo a la votación compañero
Alcalde existen muchas quejas por parte de los ciudadanos con lo que tiene que ver
con el ordenamiento de tránsito en el Ecuador a diario se registran accidentes aquí
en la cabecera cantonal en las parroquias rurales y en la parroquia urbana satélite la
Aurora es importante que se hagan las coordinaciones respectivas sabemos que no
tenemos la competencia directa sin embargo tenemos la agencie¡ de tránsito
municipal Centro Guayas y también tenemos el Consejo de Seguridad Ciudadana
donde se dictan las políticas de seguridad y está ahí también la comisión de Transito
del Ecuador es uno de los tenemos que resolver; en lo que respecta al punto del
orden día A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR; GEORGE TENORIO
FRICSON: PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY: En la sesión anterior no pude estar
presente sin embargo he revisado la carpeta donde se han tratado puntos
importantes del cantón de tal manera que mi voto es A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO: A FAVOR; RAMíREZ MACíAS ANA: En la sesión pasada no pude estar
presente por una calamidad domestica por lo tanto mi voto es en BLANCO; nuíz
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CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: Buenos días señor
alcalde, cuerpo edilicio no estuve en la sesión pasada pero estoy enterado de lo que
se trató, mi voto es A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR
BARZa LA PEDRO, ALCALDE: Quiero primero solidarizarme con las familias que
inclusive a través de estos accidentes creo que hay un fallecido también un herido o
varios heridos que lo que conocemos por versiones inclusive de familiares muchas
veces estos accidentes se han dado por asunto de ir sin casco en moto, segundo con
tragos y tercero tenemos que entender que los ciudadanos que los tres ingresos de
la ciudad están en obras y traen molestias pero también la ciudadanía debe
colaborar con ese asunto en la avenida Norte hubo una reunión en la alcaldía con la
empresa constructora y el abogado de un accidentado estando habilitado un carril
porque esta totalmente terminado y es doble vía sin embargo el accidentado es en
el carril que está en construcción eso es una irresponsabilidad también del señor
que conducía la moto y así hay algunos casos parece que no le hicieron la prueba
porque como no estaba la otra parte interesada seguramente no hicieron el trabajo
que debieron haber hecho en todo caso yo lamento lo que ha pasado pero
deberíamos nosotros también como administración municipal a través de ustedes
concejales que la ciudadanía tiene que colaborar porque lo que se está haciendo es
en beneficio de la comunidad, la colaboración es de todo con esta intervención
voto por la moción.

Por Secretaría se da a conocer que se aprueba el SEGUNDO punto
del orden del día, con DIEZvotos A FAVOR.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
deí dia.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.· El siguiente punto del orden del
día es: 3°CONOCIMIENTO y APROBACIÓN DEL ·CONVENIO MARCO DE COOPERACIÓN
INTER~NsI1IUCIONACCEtEB~ADOEN'mE EHeBI-tRNe-AtlWNeMO BESfENTRALIZAt)
MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE y LA SECRETARÍA DEL AGUA A TRAVÉS DE LA
SUBSECRETARÍA DE LA DEMARCACIÓN HIDROGRÁFICA DEL GUAYAS

CONCEJALBARRERANIETO TANYA.- Sr. Alcalde propongo y elevo a moción que se apruebe
el tercer punto del orden del día que fue leído por el Sr. Secretario. Esta moción está
apoyada por los Concejales George Tenorio Fricson y Villamar Nieto Vicente.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACiÓN
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BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Pido la asesoría del procurado síndico sobre este
convenio

AB. OSWALDO CASTILLO HERRERA - PROCURADO SíNDICO MUNICIPAL· Sr.
Alcalde, señores concejales conforme consta del borrador del convenio y tiende
habilitar el tema de riesgo y anticipar como dice su cláusula tercera en lo que es el
objeto del convenio en fortalecer básicamente la capacidad de las juntas de riego
proteger las fuentes hídricas y de alguna manera fomentar lo que se relaciona a la
legalización de estas urbanizaciones en todo caso el municipio se compromete
básicamente a asesorar y poner su contingente para que estas juntas de agua, de
riego funcionen como debe ser y en razón de que no es una competencia directa
este convenio lo habilitaría para poder intervenir.

CONCEJAL BAJANA CHIRIGUAYA TYRONE: Solo como ente regulador o la idea es
que a través de la subsecretaria de agua podamos ver esta infraestructura lo que
tiene que ver con infraestructura, canales.

AB. OSWALDO CASTILLO HERRERA - PROCURADO SíNDICO MUNICIPAl.· No se
habla de inversiones sino básicamente de colaborar con lo que tiene que ver con el
fortalecimiento de las juntas de estas instituciones que están manejando el tema del
agua de riego es decir obras de infraestructura no estaría habilitado por este
convenio para hacerlo, no es nuestra competencias por lo tanto no tenemos el dato
exacto de la cantidad de juntas de riego pero en las parroquias las juntas de agua
inclusive del agua potable pero básicamente esto se relaciona con la junta de riego.

CONCEJAL BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Junta de riego e incluye el agua potable.

AB. OSWALDO CASTILLO HERRERA - PROCURADO SíNDICO MUNICIPAL· El agua
potable si tenemos competencia directa del municipio pero en lo que tiene que ver·
con el riego no y por eso este convenio.

CONCEJAL BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Muchas gracias, compañeros alcalde,
compañeros concejales una vez escuchada la explicación del señor procurador
síndico en lo que respecta al convenio con la subsecretaria del agua y se mencionan
algunas cosas como articular alianzas estratégicas con lo que tiene que ver con las
juntas administradoras de agua potable las fuentes hídricas, fortalecer la capacidad
técnica y administrativas de las juntas de agua potable, mantenimiento y apoyar en
la legalización'en la vida jurídica de estas juntas de agua potable, desde mi punto de
vista es un convenio bastante importante si sería bueno incluir a la prefectura que
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tiene la competencia de riego a nivel de toda la provincia un poco para fortalecer
mejor este convenio, con estas consideraciones A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA:
PROPONENETE¡ GEORGE TENORIO FRICSON: Señor alcalde al escuchar el tema de
transito ahora recuerdo que tuve algunos mensajes, algunos audios hicieron una
invitación quizás en una etapa que no se le invitó en la Aurora porque
aparentemente hay una persona no sé si es abogado Mario Chang creo que se llama
no sé de qué manera se está tergiversando la información de la autorización que
tuvimos nosotros aquí para las rutas en lo que está en la Aurora, Villa Club, La Joya,
Villa del Rey tengo los audios aquí que me enviaron en la cual ellos quieren saber
cuáles fueron los concejales o bueno esta persona quiere saber cuáles fueron los
concejales que votaron a favor y los que votaron en contra aparentemente sobre la
aprobación de este punto cuando no fue una aprobación si no una autorización de
ruta para seguir el tramite pero sí i Oh, Sorpresa! Que esta persona nos menciona en
este caso a mí que yo soy concejal de la Aurora y yo le deje claro solo le deje un
mensaje porque nunca me contestó el teléfono que quería hablar con él porque
quería decirle que yo no soy concejal de la Aurora yo soy concejal de Daule que viva
en la Aurora es totalmente diferente y después dijo que el Concejal Tyrone que se
reunía con ellos porque presuntamente con ellos iban a conversar para esta
información de los concejales que habían votado a favor y en contra por el tema de
la autorización pero ellos dicen que es la aprobación y ellos quieren venir al
municipio a la sesión de concejo a pedir porque elfos tienen que tener voz y voto de
las cosas que se van hacer en la Aurora con este tema de transporte ellos quieren r-

sentarse aquí en la mesa para tener voz y voto sobre el tema entonces yo creo que
se está tergiversando la información tengo aquí los audios por Whatsapp dos audio -
de parte de la municipalidad que se pueda aclarar el tema y que no se pueda
desinformar a los ciudadanos en este caso a la gente de la Aurora y que este caso se
pueda informar que trata el municipio que son abiertos y que todo el mundo lo
puede saber pero si me incomodan ciertas situaciones en la cual lo están
puntualizando o politizando por el beneficio personal y más no por beneficio del
cantón yo creo que si deberíamos tratar en lo posible que estos temas si tiene algo
que hab'arse cada concelal se puede reunir con alguIen pelo sín afectar erberreftdrr
del cantón o lo que esté pasando en el concejo cantonal y cualquiera puede hacer lo
que crea conveniente pero si me llamó bastante la atención lo que ellos dijeron o
ellos manifestaban en su momento quería dejar esto en claro vuelvo y repito no
aprobación es autorización para que sigan el proceso de las rutas que van a ver en la
Aurora no quise asistir porque no vi viable que vaya a un lugar solamente para dar o
para llenar la expectativa de una o dos personas las cuales no están conforme con el
tránsito y son los que hacen oposición a que haya el transito aquí en el cantón en
general y en la Aurora con esta exposición mi voto es A FAVOR por el tercer punto
del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY: con respecto a este punto de acuerdo al
informe de sindicatúra, mi voto Es A FAVOR¡ PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A
FAVOR; RAMíREZ MACiAS ANA: A FAVOR; auíz CASTRO CHRISTIAN: Yo creo que

.
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es importante este convenio, más allá de la cita, creo también importante hablar el
tema del agua que existe en el Laurel una junta que tiene serios problemas
SENAGUA es la que los regula sabiendo que el tema del agua potable en la cabecera
parroquial tanto en la infraestructura como la planta es construida por este
municipio creo que deberíamos señor alcalde intervenir en Laurel y acoger la
competencia tanto no solo de infraestructura sino de administración que no va para
atrás ni hacia adelante que ha venido manejando el agua entubada en la cabecera
parroquial de Laurel ya que no tiene la capacidad técnica y económica para hacerlo y
más bien está atentando los intereses de Jos habitantes de la parroquia e
importante fortalecer la acción de SENAGUA hay varias personas que se están
uniendo pero sin embargo crean esas juntas de usuarios pero de ahí en lo que
corresponde su administración no tiene nada más y tienen serios problemas que de
una u otra manera y perjudican al agricultor con esto mi voto es A FAVOR; SÁNCHEZ
BRIONES ROGERS: A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR
BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Por la moción.

I -- -- ---1
Por Se~retaría se da a conocer que se aprueba el TER~ERpJ!ntg

del orden del día, con DIEZvotos A FAVOR:. ---., - -- --

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARI.O GENERAL· El siguiente es el orden del dla es:
CONOCIMIENTO y APROBACIÓN DEL 'CONVENIO DE COGESTIÓN DE OBRAS QUE CELEBRAN
EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN
DAULE y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL".

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EODY: Sr. Alcalde, señores concejales con respecto al cuarto
punto del orden del día que fue leído por el señor secretario, propongo y elevo a moción
sea aprobado. Esta moción está apoyada por los Concejales Barrera Nieto Tanya, George
Tenorio Fricson y ViJIamar Nieto Vicente.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

VQTACIQN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: De manera puntual me veo en la oblígactón de
hacer replica a la exposición del concejal George no es para nadie desconocido que

Jessenia Acta Sesión Ordinaria, jueves quince de novimebre de/20J8

Dirección: Padre Aguirre 103 y Sucre Esq,Teléfonos: 2196668 - 2795134 Te!efa~ 2795134
• Email secretaria@daulegob.ec

;c::
:....
I



~ r r 18

Gobierno Autónomo Descentralizado
ilustre Municipalidad del Cantón

Daule
Secretaria Gen.ercil

yo tengo un canal de YouTube y que yo tengo redes sociales es más desde el año
2014 que yo asumía concejalía puede ver un histórico en el canal de YouTube, en
referencia a ese tema hay algunos ciudadanos de la cabecera cantonal de la Aurora,
de recintos de parroquias que siempre ven mis videos cuando se trató el tema de los
buses urbanos fue bastante claro no mencionó ningún concejal no menciono a
nadie solo expuse algunas preocupaciones que tiene algunos ciudadanos la otra
cosa sobre el tema de la invitación a la reunión también fui invitado a la reunión que
usted menciona concejal George no pude ir por temas personales pero yo creo que
se los he mencionado a ellos que si tienen algún malestar o alguna cosa que vengan
a las sesiones de concejo las sesiones son públicas es más el compañero alcalde
indicó una vez que cuando los ciudadanos no ingresen en la sala de sesiones puede
hacer la sesión en la calle donde puedan entrar los ciudadanos entonces desde mi
punto de vista no es raro que los ciudadanos puedan venir a las sesiones de concejo
también ellos pueden hacer uso de la silla vacía no lo hicieron ese día vinieron otros
ciudadanos a respaldar la moción que vayan los buses allá cuando se me ha
consultado por ese tema yo he dicho varias cosas primero he dicho que fue una
autorización les he mencionado que no va a llegar a la Av. León Febres Cordero si no
que va a dar la vuelta en el redondel que esta por Supermaxi que va a Villa del Rey y
luego a la Piazza antes de llegar a la Febres Cordero y que va hacer un recorrido _
interno que no tiene nada que ver con la Av. Febres Cordero ya que eso fue lo que .~
se explicó por parte del Econ. Jaramillo yo jamás lo he mencionado a usted concejal" \ ¿j \
George en mis intervenciones de sesiones de concejo es todo lo que puedo decir en ~ ....';~. j
base a lo que usted menciona, en lo que tiene que ver con el punto del orden del día ---y
es muy importante el tema de esta congestión con el Gobierno Parroquial Rural de .
Limonal yo vine insistiendo desde que asumí la concejalía que el presupuesto del
municipio de Daule debe distribuírselo por parroquias,. Por población y por
necesidades básicas insatisfechas en Daule tiene 7 parroquia urbanas y cuatro
rurales, 166 recintos desde mi punto de vista así como hace el gobierno central para
calcular el ingreso que le da a cada municipio este municipio también debería &.
calcular cuando le corresponde a cada parroquia sea urbana o rural para poder ...
trabajar en ertema de famfraestructura yrodas-Ias rornpetendas-que-nene-que-ver
con el municipio, insistir que el presupuesto tiene que repartírselo por cada una de
las parroquias con estas consideraciones A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: A
FAVOR; GEORGETENORIO FRICSON:A FAVOR sin antes decir que en ningún
momento dije que el Concejal Tyrone Bajaña ha hablado de mi simplemente que él
ha sido invitado; LEÓNGÓMEZEDDY:PROPONENTE;PANTALEÓNLUNA OSWALDO:
A FAVOR;RAMíREZ MACíAS ANA: A FAVOR; auíz CASTROCHRISTIAN:A FAVOR;
SÁNCHEZ BRIONES ROGERS:A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR;
SALAZARBARZpLA PEDRO,ALCALDE: Por la moción.
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Gobierno Autónomo Descentralizado
flustre Municipalidad del Cantón

Daule
Secretaria General

Por ~ecretªría se da a conocer que se aprueba el CUARTOpunto
'del orden del día, con DIEZ votos A FAVORJ

SR. PEOROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARI.O GENERAL- El sígulente es el orden del dra es:
CONOCER y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE CONTRATO DE
ARRENDAMIENTO DE SOLARES MUNICIPALES:

• CEDEÑO ZAMBRANO DENNY ROXANA, COOPERATIVA DE VIVIENDA HÉROES DE
TIWINZA CÓDIGO CATASTRAL # 4~505·0-0~1.

• REYES NIETO JACINTO CANDELARIO Y HERRERA GÓMEZ NARCISA DE JESÚS,
COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
200·0-0-32.

CONCEJALBARRERANIETO TANYA.- Sr. Alcalde, propongo y elevo a moción el sexto punto
del orden de día que fue leído por el señor secretario, pero también quiero invitarlo a
festival de comida criolla el día de mañana en los bajos del municipio cordialmente invitado
y todos 105 concejales por las diferentes instituciones educativas. Esta moción está
apoyada por el Concejal León Gómez Eddy.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TVRONE: Referente al punto del orden del día como todo
ciudadano están todos los habilitantes A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA:
PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMíREZ MACiAS ANA: A FAVOR;
sutz CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Por
larnoción.

por Secretaría se da a conocer que se aprueba el SEXTOpunto de\
orden del día, con DIEZvotos a favor. .- ...
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Gobierno Autónorno Descentralizado
flustre Municipalidad del Cantón

Daule
Secretaría General

Siendo las doce horas con cincuenta y cuatro minutos, y habiéndose agotado los
puntos de la agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves quince de
noviembre del dos mil dieciocho, el señor Alcalde agradece la presencia y
participación de los señores ediles.

Jessenia
---------
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